
س1 : ( أ ) علل لما يأتى :

1- تعتمد جميع المخلوقات على مصادر متنوعة تمدها بالطاقة اللازمة لحياتها 

2- تتكون الحيوانات المنوية فى ذكر نحل العسل بالانقسام الميتوزى وليس الميوزى

3- انقراض الديناصورات والزواحف العملاقة 

4- قد تكون الافراد الناتجة من التوالد البكرى ثنائية المجموعة الصبغية 

5- التوالد البكرى نوع خاص من التكاثر اللاجنسى 

6- تتم زراعة الانسجة النباتية باستخدام جوز الهند

7- يعتمد التكاثر اللاجنسى على الانقسام الميتوزى لخلايا الكائن الحى 

(ب) تخير الاجابة الصحيحة :

1- وظيفة التكاثر اقل اهمية ( التغذية / الاخراج / العمليات الحيوية الاخرى ) 

2- تتكون البويضة من انقسام ميتوزى كما فى حشرة ( نحل العسل / المن / الذباب )

3- الحيوان المنوى لذكر نخل العسل يحتوى على (  نصف – نفس – ضعف  ) 
       عدد صبغيات الخلية الجسدية لانثى نحل العسل 

4- يعتبر التجرثم نوعاُ من التكاثر ( اللاجنسى / الجنسى / البكرى ) 

5- يتكاثر الاسفنج بـ ( الانشطار الثنائى / التبرعم / التجرثم ) 
6- فى التكاثر اللاجنسى يختفى الفرد الابوى مثل ( العقرب / النحل /الاميبا / الخميرة ) 

(ج)  ضع المصطلح العلمى المناسب بجوار كل عبارة :

1- عملية حيوية يقوم بها الكائن بغرض بقاء نوعه وزيادة عدده

2- وظيفة حيوية تعتمد على تأمين جميع الوظائف الحيوية الاخرى وليس العكس 

3- قدرة البويضة على النمو لتكوين فرد جديد بدون اخصاب من المشيج الذكرى

4- قدرة الجزء المقطوع من جسم بعض الكائنات على النمو لتكوين فرد جديد كاملا

5- خلية واحدة متحورة للنمو مباشرة الى نبات كامل
-------------------------------------------------------------------------------------
س2 : ( أ ) اكمل ماياتى :

1- تختلف قدرات التكاثر بين الاحياء بإختلاف 000 و 000 و 000 

2- 000 فطر يتكاثر بالتبرعم و 000 حيوان يتكاثر بالتبرعم 

3- يعتبر 000 فطر وحيد الخلية بينما 000 فطر عديد الخلايا 

4- يقتصرالتجدد فى الفقاريات العليا 000 خاصة اذا كانت محدودة فى 000 و 000 و 000 

(ب) صوب ماتحته خط :

1- ذكور نحل العسل تنتج البويضات بعد انقسام ميوزى 
2- فى مملكة النحل تضع الملكة بيض غير مخصب مخصب ينتج الشغالات 
3- تنتهى حياة الفرد الاصلى بعد التكاثر بالتبرعم
(ج)  ماذا يحدث اذا تعرضت بويضات نجم البحر  لصدمة حرارية او كهربية او لإشعاع 

(د)  كيف يمكنك الحصول على نبات جزر كامل من خلال بعض الخلايا الحية من 
       المجموع الجذرى له 

س1 : ( أ )علل لما يأتى :

1- التكاثر اقل الوظائف الحيوية اهمية للكائن الحى 

2- وفرة أنواع معينة وندرة أنواع اخرى

3-  يحرص مربو محار اللؤلؤ على حرق نجوم البحر التى يجمعونها على الشاطىء 

4- تحفظ الانسجة فى النيتروجين السائل

5- يختلف التجدد فى الهيدرا عن التجدد فى القشريات

6- الافراد الناتجة من التكاثر اللاجنسى تشبه الاصل 

7- اهتمام العلماء بتجارب زراعة الانسجة النباتية 

(ب) تخير الاجابة الصحيحة :

1- الكائن الحى الذى لايتكاثر ( يستمر فى حياته / يموت مباشرة / لاينمو / يتوقف عن التغذية )

2- تحتوى بويضة حشرة المن على ( نصف / نفس / ضعف  ) الخلية الجسدية لانثى المن 

3- يتكون الحيوان المنوى من انقسام ميتوزى كما فى حشرة ( نحل العسل / المن / الذباب )
4- جميع مايلى من صور التكاثراللاجنسى عدا( الانشطار الثنائى / التجدد / التبرعم / الاقتران ) 

5- يعد التوالد البكرى نوعاً خاصاً من التكاثر ( الجنسى / اللاجنسى / تبادل الاجيال  ) 

6- الحيوان المنوى لذكر نحل العسل يحتوى على ( نصف / نفس / ضعف ) عدد صبغيات 
      الخلية الجسمية لذكر نحل العسل 

(ج) ضع المصطلح العلمى المناسب بجوار كل عبارة :

1- عملية حيوية يقوم بها الكائن بغرض بقاء نوعه وزيادة عدده

2- وظيفة حيوية تعتمد على تأمين جميع الوظائف الحيوية الاخرى وليس العكس 

3- قدرة البويضة على النمو لتكوين فرد جديد بدون اخصاب من المشيج الذكرى

4- قدرة الجزء المقطوع من جسم بعض الكائنات على النمو لتكوين فرد جديد كاملا

5- خلية واحدة متحورة للنمو مباشرة الى نبات كامل
------------------------------------------------------------------------------------------
س2 : ( أ ) اكمل ماياتى :

1- من الحيوانات التى تتكاثر لاتزاوجى بالتجدد 000 و 000 و 000 

2- يمكن الاحتفاظ بحيوية الانسجة النباتية مدة طويلة بحفظها فى 000 

3- بعض الكائنات الحيوانية مثل 000 و 000 

4- تقل القدرة على التجدد 000 الحيوان

(ب) صوب ماتحته خط :
1- ذكور نحل العسل تنتج البويضات بعد انقسام ميوزى 
2- فى مملكة النحل تضع الملكة بيض غير مخصب ينتج الشغالات 
3- تنتهى حياة الفرد الاصلى بعد التكاثر بالتبرعم
(ج) ماذا يحدث اذا تعرضت بويضات الضفدعة لصدمة حرارية او كهربية او لإشعاع 
(د) ما المقصود بالانشطار الثنائى ؟ وفى الكائنات الحية يحدث ؟ اشرح كيف يتم فى احد 
     الاوليات الحيوانية ؟
الاسم / 
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